
V parku Židovské pece a v ulici Pod Lipami
fungují dvě nová fitness hřiště
16.06.2016

S příchodem léta se pro veřejnost otevřela dvě nová hřiště v parku Židovské pece při ulici Jilmová naproti
domu č. 45 a v ulici Pod Lipami za domem č. 45, která nabízí snadné a zábavné cvičení pro ty, jež dbají o
svůj životní styl. „Upravená hřiště nyní poslouží širší veřejnosti různých věkových kategorií od maminek s
dětmi až po seniory“, uvedl zástupce starostky Jan Materna. Oficiální uvedení hřišť do provozu se uskuteční
dne 23. června.

Namísto pův odních zastaralých hřišť vybudovala třetí městská část nová outdoorová hřiště s moderními
venkovními posilovacími stroji, hracími prvky pro děti, ale i zrekonstruovan ými přístupovými cestami a
novým mobiliářem.

Cvičební stroje nabízí posilovač břicha a trupu, hrudi, sedy/lehy, volný běh včetně nových dopadových
ploch a pryžových schodů a stupňů, ale také hrací prvky jako houpačku, kolotoč, houpačky, pískoviště,
trampolínu nebo kreslící velkoformátovou tabuli. K dispozici je také piknikový stůl, nové lavičky nebo
odpadkové koše. Výraznou proměnou prošlo okolí hřiště, kde se provedly sadové úpravy, osázení nových
dřevin a další terénní úpravy. Na Židovských pecích, kde se hřiště nachází na místě obklopeném ze tří
stran svahem a kde je v okolí velký počet vzrostlých stromů, bylo třeba vytvořit volný přehledný prostor,
mimo jiné i z důvodu bezpečnosti. Sadovnické úpravy zde proto spočívají především v založení porostů
trvalek a travin na svazích, doplněných o výsadbu tří stromů a dosadbu keřů mezi hřištěm a Jilmovou ulicí.
Na hřišti Pod Lipami, nacházejícím se na otevřeném prostranství, bylo vysazeno šest stromů (5 x katalpa, 1
x dub červený), které budou na části plochy poskytovat potřebný stín, a několik okrasných keřů a stromů
keřovitého vzrůstu. Dále zde vznikly záhony trvalek a travin, především  na zadní straně hřiště před plotem
vodárny.

Projektovou dokumentaci k vybudování nových hřišť zpracoval Ing. Aleš Steiner, a05 atelier zahradní a
krajinářské architektury.
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